
CE2 – Lundi 30 mars 2020 – Corrections 

Compréhension : Je lis différents types de documents. 

> CLEO – 3 p.29 

a. La ville située la plus au sud de l’île est Saint-Joseph. 

b. La ville située le plus au nord de l’île est Saint-Denis 

c. La ville située la plus à l’ouest de l’île est Saint-Gilles. 

d. Je vais rencontrer Saint-Gilles en premier. 

e. Je vais rencontrer Saint-Philippe en premier. 

> CLEO – 4 p.29 

a. Le bus va s’arrêter dans les villes de Le tampon et La Plaine des Cafres. 

b. M. Hoarau va traverser Saint-André. 

c. Itinéraire 1 : Saint-Joseph, Saint-Pierre, Le Tampon, La plaine des Cafres, Saint-Benoit. 

Itinéraire 2 : Saint-Joseph, Saint-Philippe, Piton Sainte-Rose, Saint-Benoit. 

 

Orthographe : J’accorde le verbe avec le sujet 

> CLEO – exercice 5 p.140 

Sur la route, les cyclistes croisent le camionneur. 

Sur la route, le camionneur croise les cyclistes.  

Le trapéziste appelle les deux clowns.  

Les deux clowns appellent le trapéziste. 

Orthographe : J’utilise a/ont/est/sont 

> CLEO – exercice 1 p.142 

Les vêtements sont tout mouillés, car ils ont sauté dans une flaque d’eau. 

Son pantalon est tout mouillé, car il a sauté dans une falque d’eau. 

Nathan est déguisé en pirate : il a un bandeau sur l’œil. 

Nathan et Hugo sont déguisés en pirates, ils ont un bandeau sur l’œil. 
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